
Πολλά πάνε…στραβά…!

Γράφει ο Δρ. Κώστας Πατέρας D.Ed, M. Ed, P.H.D. Πολιτευτής Τρικάλων.

  

Για πρώτη φορά, στις τελευταίες δεκαετίες, όλοι αντιλαμβάνονται ότι η πολιτική
ζωή της χώρας... αρμενίζει σε...αχαρτογράφητα νερά. ...

      

Οι πολίτες ακούν και διαβάζουν δηλώσεις του πρωθυπουργού και των υπουργών,
που όχι μόνο είναι αντίθετες, αλλά δίνουν την εντύπωση πως οι κυβερνώντες ζουν
σε άλλη χώρα. Λόγια του...αέρα, πρωτοφανή ψέματα και άπειρες... κωλοτούμπες.
Δεν έχουν υλοποιήσει τίποτα απ'όσα προεκλογικά το 2015 υπόσχονταν στο λαό.
Εξαπάτησαν τους πάντες. Έκλεψαν την ψήφο των πολιτών και κυβερνούν χωρίς να
σέβονται τις δημοκρατικές διαδικασίες και χωρίς να αποδέχονται ακόμα και
δικαστικές αποφάσεις. Κατηγορούσαν το προηγούμενο κομματικό κράτος και
ήρθαν οι ίδιοι και έστησαν το δικό τους.

  

Πολλά πάνε...στραβά. Οι μεγάλες στρατηγικές επιλογές των Τσίπρα-Καμμένου
έχουν αποτύχει, γιατί δεν είχαν καμία λογική βάση, γιατί χρησιμοποιήθηκαν σε
λάθος χρόνο και γιατί οι πολιτικοί αυτοί ήταν ανίκανοι. Ζούσαν με αυταπάτες, που
κόστισαν ακριβά οικονομικά και πολιτικά στη χώρα και που τσάκισαν το προφίλ
της Αριστερο-Δεξιάς κυβέρνησης και σχεδόν εκμηδένισαν την επιρροή στις λαϊκές
μάζες. Η συντριπτική πλειοψηφία αυτών που ψήφιζαν ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ
απογοητεύτηκε και γύρισε την πλάτη. Οι δημοσκοπήσεις δείχνουν με αριθμούς τη
μεγάλη πτωτική πορεία των κυβερνώντων. Πολλά γίνονται <<λάθος>> και οι ήττες
είναι ήττες διαρκείας.
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Όταν ξεκίνησαν τον αγώνα για την άλωση της εξουσίας είπαν πολλά ψέματα,
υποσχέθηκαν πολλά πράγματα, που δεν τα υλοποίησαν, κορόιδεψαν τους πολίτες
και συνεχίζουν να παραμυθιάζουν τον προδομένο λαό. Ούτε τα μνημόνια έσκισαν,
ούτε τους μισθούς και τις συντάξεις αποκατέστησαν και ούτε τον ΕΝΦΙΑ
κατάργησαν. Απεναντίας με το 3ο και το 4ο μνημόνιο... πετσόκοψαν μισθούς και
συντάξεις. 30.000 κατασχέσεις λογαριασμών γίνονται κάθε μήνα από το κράτος. Τα
νταούλια δεν χτύπησαν, για να χορέψουν...οι δανειστές και οι τοκογλύφοι αλλά οι
κρατούντες ψηφίζουν και ξαναψηφίζουν νόμους, που τους γράφουν οι Ευρωπαίοι,
και που τους πληρώνει πανάκριβα η κοινωνία. Η Ευρώπη δεν τρόμαξε, όπως
νόμιζαν οι Τσίπρας, Καμμένος και Βαρουφάκης, αλλά ο φαύλος κύκλος των
μνημονίων καλά κρατεί. Την πατρίδα δεν την αγαπούν, το λαό δεν τον σκέφτονται,
τους ενδιαφέρει μόνο η εξουσία, η καρέκλα και το χρήμα.

  

Έχουν ανατρέψει τα πάντα. Η περίφημη διαπραγμάτευση, ο πόλεμος κατά της
διαπλοκής, η έξοδος στις αγορές, η οριστική λύση του χρέους, το φιάσκο με τις
τηλεοπτικές άδειες, η βιωσιμότητα του χρέους, η αναβολή λύσης των θεμάτων από
το ένα Eurogroup στο άλλο, η στήριξη του Σουλτς στις γερμανικές εκλογές, η
μετάβαση του πρωθυπουργού στην Κούβα, για το θάνατο του δικτάτορα Φιντέλ
Κάστρο, η ανάμιξη στις προεδρικές εκλογές της Γαλλίας, η αποτυχία στο
Eurogroup του Μαΐου, η αυταπάτη της γ ρ α β ά τ α ς, η έλευση επενδύσεων και η
αύξηση των θέσεων εργασίας αποδεικνύουν πως χάνουν σε όλα τα μέτωπα. Η λίστα
με τις αποτυχημένες ενέργειες παραμένει χωρίς τέλος αφού ακόμα και
το...παραμύθι του Τσίπρα για την ποσοτική χαλάρωση δηλαδή να δώσουμε...τοξικά
ομόλογα, χαρτιά, και να πάρουμε...χρήματα ήταν μια αυταπάτη.

  

Πολλά πάνε στραβά. Άρχισαν να το λένε και να προβληματίζονται και οι βουλευτές
των ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, οι οποίοι ωστόσο, ψηφίζουν ακόμα και δύο φορές τα μέτρα που
απαιτούν οι δανειστές. Γκρινιάζουν, για να θολώσουν τα νερά, αλλά ψηφίζουν με
χέρια και με πόδια αρκεί να μη χάσουν τα περίπου 15.000 ευρώ το μήνα.
Συμπερασματικά, μπορούμε να πούμε πως η κυβέρνηση Τσίπρα-Καμμένου μιλούσε
αρχικά για συνολική συμφωνία. Ακολούθως και σταδιακά περιόρισε τους στόχους
της στο πρόγραμμα ποσοτικής χαλάρωσης και στην έξοδο στις αγορές. Τώρα,
όμως, εκλιπαρεί μόνο για κανά δυο καλές κουβέντες από τους δανειστές.

  

Οι κυβερνητικοί σχεδιασμοί ανατρέπονται συνεχώς και η συγκυβέρνηση πάει από
ήττα σε ήττα. Στα κυβερνητικά... μέτωπα επικρατεί ένας ατέλειωτος χειμώνας. Η
άνοιξη που υπόσχονταν στο λαό ήταν ένα όνειρο απατηλό...!

 2 / 3



Πολλά πάνε…στραβά…!

  

Πόσο μεγάλο κακό έκανε ο λαός που πίστεψε τους ανώριμους και ψεύτες
πολιτικούς των ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ; Ποτέ, όμως, δεν είναι αργά...
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